



**POROČILO**  
**O VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEM DELU**  
**ZA ŠOLSKO LETO 2016/2017**

**Osnovna šola Stražišče Kranj**

**Podružnična šola Besnica**

**Podružnična šola Podblica**

**Podružnična šola Žabnica**

## I. POGOJI ZA URESNIČEVANJE VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA

### Organizacijski pogoji

V šolskem letu 2016/17 je vzgojno-izobraževalno delo potekalo po sprejetem Letnem delovnem načrtu šole, v skladu z veljavnimi zakoni, pravilniki, navodili ter usmeritvami Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, ter ustanovitelja, MO Kranj.

Pouk smo izvajali po veljavnem predmetniku osnovne šole, potekal je v eni izmeni tako na centralni kot podružničnih šolah (Besnica, Podblica in Žabnica).

Na centralni šoli je bilo sistemizirano 7,48 oddelkov podaljšanega bivanja, na PŠ Besnica 2,36, na PŠ Podblica 0,00 in na PŠ Žabnica 2,04 oddelka podaljšanega bivanja, skupaj 11,88 oddelka. Kljub temu, da je bilo prijavljenih veliko več učencev, nam je s primerno organizacijo in dodatnim delom učiteljev uspelo zagotoviti podaljšano bivanje za vse prijavljene učence.

### Število oddelkov in učencev

Šola	ODDELKI		Kombinirani odd.		OPB		VVO	
	št. odd.	št. učencev	št. odd.	št. učencev	št. odd.	št. učencev	št. odd.	št. otrok
Centralna	31	726	0	0	7,48	244	0	0
Besnica	5	98	0	0	2,36	57	3	53
Podblica	0	0	1	6	0,00	0	0	0
Žabnica	5	81	0	0	2,04	57	5	77
<b>Skupaj</b>	<b>41</b>	<b>905</b>	<b>1</b>	<b>6</b>	<b>11,88</b>	<b>358</b>	<b>8</b>	<b>130</b>

Tako je bilo v 42 oddelkih 911 učenk in učencev, v 11,88 (sistemiziranih) oddelkih PB 358 učenk in učencev in v 8 oddelkih vrtca 130 otrok. Ne glede na odobreno sistemizacijo oddelkov podaljšanega bivanja je delo dejansko potekalo v 13 skupinah. Da smo delo lahko realizirali, smo za vse skupine zaprosili za povečan normativ. Med šolskim letom je podaljšano bivanje prenehalo obiskovati 22 učencev na centralni šoli, 5 učencev v PŠ Besnica in 5 učencev v PŠ Žabnica.

### Kadri

Naloge sprejete z LDN šole, zahtevami predmetnika in učnih načrtov v okviru standardov in normativov in s strani MIZŠ ter MO Kranj potrjeno sistematizacijo, je uresničevalo naslednje število strokovnih delavcev (stanje na dan 23. 6. 2017):

Centralna šola		Besnica		Pod-blica	Žabnica		Ostali strokovni delavci					Skupaj
Razred. pouk	Pred. pouk	Razred. pouk	VVO	Razred. pouk	Razred. pouk	VVO	ŠSS	Knjižničar	Rač.org inf.dej.	Ravnatelj, pom. rav.	Org.šol. preh.	Skupaj
28	26	8	7	1	8	11	4	1	1	2	1	98
54		15		1	19		4	1	1	2	1	98

V tabeli so upoštevani strokovni delavci, ki so bili v tem letu v šoli zaposleni za določen oz. nedoločen čas, za polni ali skrajšani delovni čas in so dejansko opravljali delo. Delo z učenci s posebnimi potrebami so opravljale 3 delavke, zaposlene na OŠ H. Puhar Kranj, 2 delavki, zaposleni na ZGN Ljubljana in 2 zaposleni na ZSSM Ljubljana, 1 delavka, zaposlena v VZ Kranj. Tri delavke so bile v tem času na porodniškem dopustu. Imeli smo dva delavca zaposlena preko javnih del (informator in učna pomoč). V okviru tehnično-administrativnega kadra je bilo zaposlenih 25 delavcev.

### **Izobraževanje v šolskem letu 2016/2017**

Pomembno vlogo je imelo izobraževanje vseh zaposlenih. Udeleževali smo se seminarjev, srečanj študijskih skupin, predavanj v okviru konferenc učiteljskega zbora, posvetov in drugih oblik izobraževanja.

### **Prostorski pogoji in materialni pogoji**

Šola je imela zadovoljivo število prostorov za izvedbo programa osnovne šole. Težave se, kot že vrsto let, pojavljajo predvsem pri organizaciji in izvedbi pouka športa na centralni šoli, kjer je glavni problem pomanjkanje prostora. V maju 2014 je MO Kranj pridobila gradbeno dovoljenje za gradnjo nove telovadnice, do začetka gradnje tudi v šolskem letu 2016/2017 še ni prišlo. Ob naraščajočem številu učencev se bo pričel pojavljati tudi problem pomanjkanja učilnic. Zato smo v času poletnih počitnic učilnico za tehniko in tehnologijo predelili in tako pridobili eno učilnico. Glede na podatke o številu rojenih otrok v šolskem okolišu bo potrebno urediti tudi dodatno učilnico v PŠ Besnica. O tem smo seznanili tudi ustanovitelja, MO Kranj. Ob rednih vzdrževalnih delih smo največ del opravili v času letnih šolskih počitnic:

- Pobeljene so bile vse učilnice v stari šoli, vse učilnice v prostorih paviljona in vsi prostori oddelkov vrtca v PŠ Žabnica.
- Prenovili smo učilnico za tehniko in tehnologijo, tako da smo pridobili dodatno učilnico. Kupilo smo nove klopi in stole.
- Sanacija poškodovanih sten v garderobi velike telovadnice.
- Za učilnico v Besnici smo kupili novo pohištvo (omare).

Opravljenih je bilo več manjših in večjih vzdrževalnih del na centralni in podružničnih šolah.

## **II. URESNIČEVANJE PROGRAMA ŽIVLJENJA IN DELA ŠOLE**

Na podlagi veljavne zakonodaje, pravilnikov, okrožnic MIZŠ, svetovanj in posvetov ZŠRS, predmetnika, učnih načrtov, planov strokovnih aktivov in osebnih planov, smo z LDN šole določili obseg in vsebino obveznega in razširjenega programa ter prednostne naloge vzgojno-izobraževalnega področja. Podobno kot v preteklih letih smo si prizadevali predvsem:

- ustvarjati kvalitetno, učencem in zaposlenim prijazno šolo;
- aktivno delati in načrtovati v okviru strokovnih aktivov;
- povezovati strokovne aktivnosti;
- nadaljevati z izobraževanjem strokovnih delavcev in ostalih zaposlenih;
- nadaljevati z začetimi in uvajati nove projekte;
- uveljavljati timsko načrtovanje dejavnosti.

Osnova vzgojno-izobraževalnega dela so bile dejavnosti, predpisane v obveznem predmetniku za osnovno šolo:

- pouk po urniku,
  - kulturni, naravoslovni, tehniški in športni dnevi,
  - dopolnilni in dodatni pouk,
  - pevski zbori,
  - delo z učenci s posebnimi potrebami,
  - interesne dejavnosti,
  - šole v naravi in naravoslovni tabori,
  - podaljšano bivanje, jutranje varstvo,
-

- obvezne in neobvezne izbirne vsebine.

Pouk je potekal po veljavnem predmetniku za osnovno šolo in v okviru 40-urne delovne obveznosti. Učna obveznost strokovnih delavcev, v katero so šteti pouk, dopolnilni in dodatni pouk in dodatna pomoč otrokom s posebnimi potrebami, je bila, kot predvideva zakon, med 19 in 27 ur tedensko.

- Delitev oddelkov je bila upoštevana pri pouku športa, gospodinjstva in tehnike, pri računalništvu ter nekaterih interesnih dejavnostih. V obsegu predvidenih ur so bili realizirani kulturni, naravoslovni, tehniški in športni dnevi ter delovne akcije. Ure pouka so bile realizirane. Skupna realizacija ur je bila **96,98 %**.

### **Dopolnilni pouk in dodatni pouk**

Dopolnilni in dodatni pouk na predmetni stopnji smo izvajali pri slovenščini, matematiki, angleščini, geografiji, zgodovini, biologiji, naravoslovju in fiziki.

Na razredni stopnji smo ure realizirali pri slovenščini, matematiki in spoznavanju okolja.

Posebna oblika dodatnega dela je bila pomoč učencem s posebnimi potrebami na osnovi odločb o usmeritvi. Delo je koordinirala šolska svetovalna služba, izvajali pa so jo strokovni delavci pri posameznih predmetih, učiteljica za individualno in skupinsko pomoč, spec. pedagoginja in zunanje sodelavke, učiteljice OŠ Helene Puhar Kranj, ZGN Ljubljana, VZ Kranj in ZSSM Ljubljana.

### **Pevski zbori v 2016/2017**

Mladinski pevski zbor (4 ure tedensko) na centralni šoli je vodila Urška Rappl.

Otroški pevski zbor (2 uri tedensko) v PŠ Žabnica je vodila Alenka Jenko.

Otroški pevski zbor (2 uri tedensko) v PŠ Besnica je vodila Katja Cuderman.

Otroški pevski zbor (2 uri tedensko) v PŠ Podblica je vodila Anica Kordež.

Otroški pevski zbor (2 uri tedensko) na centralni šoli je vodila Urška Rappl.

Pevski zbori so sodelovali na šolskih prireditvah, prireditvah krajevnih skupnosti in ob zaključku leta na samostojnih koncertih.

Poročila vodij so sestavni del poročil strokovnih delavcev.

### **Tečaji tujih jezikov**

Tečaji tujih jezikov so potekali v organizaciji zunanjih izvajalcev, učenci se v soglasju s starši vključujejo prostovoljno.

### **Šola v naravi in naravoslovni tabor**

6. razredi: 5-dnevna zimska šola v naravi, Kranjska Gora, CŠOD, 6.–10. 2. 2017 in 13.–17. 2. 2017, vodja Tomo Orešnik. Šole se je udeležilo 112 učencev.

8. razredi: 5-dnevni naravoslovni tabor, Trije kralji na Pohorju, 5.–9. september 2016, vodja Silva Majcen. Šole se je udeležilo 55 učencev.

### **20-urni tečaj plavanja za učence 3. razredov**

Tečaj je potekal v POB v Kranju. Tečaj je bil organiziran v obliki desetih obiskov po dve šolski uri. Tečaj so vodili učitelji športa in učitelji oziroma vaditelji plavanja.

### **Šolska prehrana**

Vsi učenci so tudi v tem šolskem letu imeli možnost prehrane v šoli. Vključitev učencev v prehrano v šoli pa je bila sledeča:

Malica	904
Kosilo	476 – redno 239 – občasno

Prehrano smo pripravljali tudi za vse otroke v oddelkih vrtca.

Subvencijo za šolsko malico je prejelo skupaj 490 učencev (387 na centralni šoli, 56 na PŠ Besnica, 41 na PŠ Žabnica in 6 na PŠ Podblica).

Do subvencije v višini cene kosila so bili od 1. 2. 2017 upravičeni učenci, ki se redno šolajo, so prijavljeni na kosilo in pri katerih mesečni dohodek na osebo, ugotovljen v

odločbi o otroškem dodatku, ne presega 36 % neto povprečne plače v Republiki Sloveniji. Teh učencev je bilo 126.

### **Interesne dejavnosti**

Interesne dejavnosti smo izvajali po sprejetem planu. Izvajali so jih zaposleni strokovni delavci in zunanji sodelavci. V okviru interesnih dejavnosti smo se vključevali v tekmovanja na različnih predmetnih področjih. Poročila mentorjev so v dnevnikih interesnih dejavnosti, ki so sestavni del šolske dokumentacije. Učenci so imeli možnost obiskovati preko 30 interesnih dejavnosti.

Učenci so bili vključeni še v številne druge dejavnosti, ki so potekale v organizaciji zunanjih ponudnikov.

V okviru interesnih dejavnosti in v povezavi z rednim šolskim delom smo se vključevali v tekmovanja na različnih področjih in sodelovali na razstavah in natečajih.

Poročila so pripravili mentorji in so sestavni del poročil strokovnih delavcev oziroma mentorjev dejavnosti.

### **Bralna značka**

Bralno značko smo izvajali pri slovenščini in tujih jezikih. Učenci so se vključevali prostovoljno.

### **Kolesarski izpit**

Kolesarske izpite so uspešno opravili učenci 5. razreda.

### **Projekti in projektne naloge v šolskem let 2016/2017**

Poročila mentorjev, ki so izvajali projekte so priloga poročila in so shranjena v arhivu. Šestnajsto leto je bila šola vključena v program UNESCO šol. Sodelovali smo na natečajih, seminarjih in posvetih ter srečanjih teh šol.

Ponovno smo se vključili v natečaj za »najbolj športno osnovno šolo« v Sloveniji. Za 12. najbolj športno osnovno šolo smo dobili bronasto priznanje in 200 € nagrade.

Po planih aktiva, osebnih planih in odločitvah posameznikov so bile organizirane tudi stalne tematske razstave v avli šole, stari šoli in po podružničnih šolah. Razstave so bile odprte tudi za javnost.

### **Oddelčne skupnosti**

Vodili so jih razredniki v sodelovanju s šolsko skupnostjo. Vsebine dela so bile določene s planom dela OS in planom razrednika ob pričetku šolskega leta. Težišče dela je bilo na učno-vzgojni problematiki razreda in posameznikov, na uresničevanju Vzgojnega načrta, pravil hišnega reda, ocenjevanju in preverjanju znanja, uvajanju novih vsebin, oblikah in možnostih sodelovanja s starši ter poklicnih odločitvah. Za realizacijo dela OS so bile z urnikom določene ure oddelčnih skupnosti. Ure so bile v celoti realizirane, v večini oddelkov v precej večjem številu ur.

### **Otroški parlament**

V mesecu marcu smo izvedli šolski parlament, ki je letos potekal na temo MLADI IN NAČRTOVANJE PRIHODNJOSTI. Ugotovitve in sklepe šolskega parlamenta so učenci predstavili na občinskem otroškem parlamentu in kasneje tudi na republiškem parlamentu.

### **Učiteljski zbori in učiteljski zbori oddelkov**

Učiteljski zbor se je sestel 5-krat v okviru učiteljskih konferenc (17. 11. 2016, 13. 4. 2017, 4. 4. 2017, 5. 7. 2017 in 25. 8. 2017) in 3-krat na razrednih učiteljskih zborih (26. 1. 2017, 12. 6. 2017 in 19. 6. 2017 - zaključki ocenjevalnih obdobj). Obravnavali smo poročila o delu, Letni delovni načrt, analizirali rezultate nacionalnega preverjanja znanja, organizirali izobraževanja, obravnavali učni uspeh, realizacijo pouka, aktualne informacije, izbirali kandidate za Svet šole in drugo. Poseben poudarek smo dali reševanju učne in vzgojne problematike.

### **Vzgojiteljski zbor**

Vzgojiteljski zbor se je sestel 4-krat (20. 9. 2016, 9. 2. 2017, 30. 3. 2017, 22. 6. 2017), več sestankov je potekalo v okviru strokovnih in hišnih aktivov.



## **Strokovni aktivni**

V letošnjem letu je v šoli delovalo 14 strokovnih aktivov. Delo je bilo vezano na naloge Letnega delovnega načrta, spremljanje novosti na vzgojno-izobraževalnem področju, organizaciji pedagoške prakse študentov, organizaciji in izvedbi ekskurzij, realizaciji programov naravoslovnih, kulturnih, tehničnih in športnih dni, izdelavi kriterijev za ocenjevanje itd. Poročila o delu in realizacija plana so priloga Poročilu in so na vpogled v arhivu šole.

Sestanki vodij strokovnih aktivov, vodij podružničnih šol, šolske svetovalne službe, vodje šolske prehrane, pomočnice ravnatelja in ravnatelja so potekali najmanj enkrat mesečno. Obravnavali, analizirali smo opravljeno delo, predvsem pa smo se posvetili mesečnemu načrtovanju dela.

## **Strokovne komisije**

V skladu z Letnim delovnim načrtom so v šolskem letu delovale naslednje strokovne komisije:

- komisija za poklicno svetovanje,
- komisija za šolsko prehrano,
- komisija za sprejem otrok v 1. razred,
- komisija za izbiro dobavitelja hrane na podlagi javnega razpisa,
- komisija za subvencioniranje šolske prehrane in šole v naravi,
- komisija za sprejem otrok v oddelke vrtca.

Vse komisije so imele svoj plan dela. Naloge so bile realizirane.

## **Šolska svetovalna služba**

Delo v ŠSS so v tem letu opravljale:

- psihologinja,
- socialna delavka,
- učiteljica individualne in skupinske pomoči za učence z učnimi težavami,
- spec. pedagoginja,
- delavke mobilno specialno pedagoške službe.

Njihovo strokovno delo je zajemalo naslednja področja dela:

- delo z učenci: svetovanje o načinih učenja, poklicno in drugo svetovanje, učna pomoč, delo z nadarjenimi, reševanje socialne problematike, vpis in sprejem bodočih učencev 1. razreda, delo z učenci s posebnimi potrebami (izdelava in vodenje individualnih učnih načrtov, pomoč, svetovanje in spremljanje, delo z učenci iz stanovanjske skupine), ...
- sodelovanje s starši: svetovanje, obiski na domu, poklicno svetovanje, šola za starše, organizacija in izvedba predavanj, ...
- sodelovanje s pedagoškimi delavci šole: metodična in didaktična pomoč učiteljem, sodelovanje pri oblikovanju OS, sodelovanje z vzgojiteljicami v VVO, ...
- organizacijsko delo: sestava 1. in 6. razredov, dopolnitev in ureditev razrednih seznamov, ...
- ostalo delo: vodenje RK, ŠS, vodenje šolskih komisij, priprava in organizacija šolskega otroškega parlamenta, organizacija preventivnega programa za učence 1.–9. razreda, sodelovanje v strokovnih organih in organizacijah, izobraževanje, ...
- mobilna specialna pedagoška služba: neposredno delo z otroki s težavami, sodelovanje z učitelji in starši, ...
- sodelovanje s ŠSS drugih šol, Centrom za socialno delo, ZD Kranj, ...

## **POROČILO O DELU ŠOLSKE KNJIŽNICE V ŠOLSKEM LETU 2016/17**

### 1. NABAVA

V času od 1. 9. 2016 do 30. 6. 2017 je bilo nabavljenih:

- ❖ 285 knjig
- ❖ 10 zgoščenk
- ❖ 7 DVD

Odpisanih je bilo 778 enot.

### 2. OBISK V KNJIŽNICI

V tem šolskem letu je bilo zabeleženih 23.225 obiskov šolske knjižnice; izposojenih je bilo 34.320 enot.

Poseben termin je bil namenjen učencem 1. razreda devetletke in oddelkom podaljšanega bivanja, ki so prihajali v knjižnico organizirano v spremstvu učiteljice/učitelja (vsak dan po kosilu ena skupina).

### 3. UČBENIŠKI SKLAD

Komplete učbenikov iz učbeniškega sklada so si izposodili 904 učenci. Izposoja je bila za vse učence brezplačna.

### 4. TEMATSKE RAZSTAVE

Ob spominskih obletnicah slovenskih književnikov, slovenskem kulturnem prazniku in svetovnem dnevu mladinske knjige smo z učenci pripravili tematske razstave.

Posebna razstava je bila pripravljena ob slovenskem kulturnem prazniku in ob svetovnem dnevu mladinske knjige (zaključek bralne značke).

V knjižnici so priložnostne razstave pripravile tudi učiteljice podaljšanega bivanja skupaj z učenci.

### 5. KNJIŽNIČNO INFORMACIJSKA ZNANJA

Opravljenih je bilo 56 ur knjižne in knjižnične vzgoje:

- 15 ur v oddelkih prvih razredov (seznanjanje s šolsko knjižnico, predstavitev slikanic, ure pravljic, praznik izvorne slovenske slikanice, ura ob slovenskem kulturnem prazniku, ura ob rojstnem dnevu H. C. Andersena);
- 11 ur v oddelkih drugih razredov (knjižni kviz, predstavitev knjig za domače branje in bralno značko, pravljice, praznik izvorne slovenske slikanice);
- 11 ur v oddelkih tretjih razredov (predstavitev knjig za domače branje in bralno značko, France Prešeren, svetovni dan mladinske književnosti);
- 6 ur v oddelkih 4. razredov (domače branje in bralna značka, Prešernov dan);

- 6 ur v oddelkih 5. razredov (domače branje in bralna značka, France Prešeren);
- 5 ur v oddelkih 6. razredov (dan zlate knjige, knjižne novosti, domače branje in bralna značka);
- 2 uri v Podblici (praznik izvirne slovenske slikanice, slovenski kulturni praznik).

## 6. KULTURNI DNEVI

V tem šolskem letu je knjižničarka sodelovala pri organizaciji kulturnih dni za učence od 5. do 9. razreda (obisk Mestne knjižnice Kranj, kulturni dan v Linhartovi hiši v Radovljici, obisk gledališča in Cankarjevega doma ter spominskih muzejev slovenskih pesnikov in pisateljev).

S priložnostno razstavo in pravljico je sodelovala na kulturnem dnevu ob prazniku izvirne slovenske slikanice ter ob svetovnem dnevu mladinske knjige (za učence 1. in 2. razredov na centralni šoli in na podružnicah).

## 7. RASTEM S KNJIGO

Tudi v letošnjem šolskem letu so Javna agencija za knjigo RS, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za šolstvo ter Zveza splošnih in šolskih knjižnic pripravili projekt RASTEM S KNJIGO: slovensko leposlovno delo vsakemu sedmošolcu.

Tako so učenci sedmih razredov obiskali Osrednjo knjižnico Kranj, kjer so jim knjižničarji predstavili delovanje knjižnice, prejeli pa so tudi knjižno darilo (Vinko Möderndorfer: Kit na plaži).

Poročilo je pripravila knjižničarka Zdenka Likar.

## **Ravnatelj in pomočnik ravnatelja**

**Ravnatelj** šole je pedagoški vodja in poslovodni organ, njegove naloge so:

- organizira, načrtuje in vodi delo vrtca oziroma šole;
- pripravlja program razvoja vrtca oziroma šole;
- pripravlja predlog letnega delovnega načrta in je odgovoren za njegovo izvedbo;
- je odgovoren za uresničevanje pravic otrok ter pravic in dolžnosti učencev;
- vodi delo vzgojiteljskega in učiteljskega zbora;
- oblikuje predlog nadstandardnih programov;
- spodbuja strokovno izobraževanje in izpopolnjevanje strokovnih delavcev;
- organizira mentorstvo za pripravnike;
- prisostvuje pri vzgojno-izobraževalnem delu vzgojiteljev oziroma učiteljev,

- spremlja njihovo delo in jim svetuje;
- predlaga napredovanje strokovnih delavcev v nazive;
- odloča o napredovanju delavcev v plačilne razred;
- spremlja delo svetovalne službe;
- skrbi za sodelovanje zavoda s starši (roditeljski sestanki, govorilne ure in druge oblike sodelovanja);
- obvešča starše o delu vrtca oziroma šole in o spremembah pravic in obveznosti učencev
- spodbuja in spremlja delo skupnosti učencev;
- odloča o vzgojnih ukrepih;
- zagotavlja izvrševanje odločb državnih organov;
- zastopa in predstavlja vrtec oziroma šolo in je odgovoren za zakonitost dela;
- določa sistemizacijo delovnih mest;
- odloča o sklepanju delovnih razmerij in o disciplinski odgovornosti delavcev;
- skrbi za sodelovanje šole s šolsko zdravstveno službo;

Opravlja druge naloge v skladu z zakoni in drugimi predpisi.

Ravnatelj lahko za opravljanje posameznih nalog iz svoje pristojnosti in za nadomeščanje v času odsotnosti pisno pooblasti delavca javnega vrtca ali šole.

Pomočnik ravnatelja pomaga ravnatelju pri opravljanju poslovodnih in pedagoških nalog.

Pomočnik ravnatelja opravlja naloge, za katere ga pooblasti ravnatelj, ga nadomešča v njegovi odsotnosti.

V skladu z zakonskimi določili bo delo pomočnika ravnatelja za organizacijsko in pedagoško vodenje oddelkov vrtca opravljala Vanja Trček.

Vse naloge v skladu z 49. in 50. čl. Zakona o financiranju vzgoje in izobraževanja, ki so v pristojnosti ravnatelja in pomočnika ravnatelja, so bile opravljene.

### **Svet šole in Svet staršev**

Sveta sta svoji nalogi opravila v okviru pristojnosti in v skladu z zakonom.

Svet šole je imel 6 rednih in 2 dopisni seji. Obravnaval in sprejel je poročilo o delu v preteklem šolskem letu, sprejel LDN, obravnaval delovno uspešnost ravnatelja, obravnaval pripombe in predloge, naslovljene na Svet šole, pobude in predloge Sveta staršev, sprejel finančno poročilo in finančni plan, obravnaval kadrovski in finančni načrt, poročilo šolskega sklada, obravnaval nadstandardni program,

obravnava spremembe odloka o ustanovitvi, sprejel spremembe Pravil šolskega reda, vodil postopek za volitve in imenovanje novih članov Sveta šole, ki mu je potekel mandat v januarju 2017.

Svet staršev se je sestel 3-krat: 20. 9. 2016, 10. 1. 2017 in 23. 5. 2017.

Obravnava je poročila o vzgojno-izobraževalnem delu, Letni delovni načrt, analiziral učno-vzgojne rezultate, razpravljajal o poročilih z roditeljskih sestankov, obravnava nadstandardni program, pripombe in predloge staršev, novosti šolske zakonodaje in programa osnovne šole, poročilo šolskega sklada, sodeloval v postopku izbire delovnih zvezkov, izvolil nove člane Sveta šole. Zapisniki so v arhivu šole.

## Učni uspeh ob koncu šolskega leta 2016/2017

Razred	Število	Št.poz .	%	Št. neg.	%	Razrednik
1. a	27	27	100,00	0	0,00	Petra Štrukelj
1. b	27	27	100,00	0	0,00	Alenka Vodopivec
1. c	26	26	100,00	0	0,00	Žana Nježić
1. Besnica	16	16	100,00	0	0,00	Katja Cuderman
1. Žabnica	21	21	100,00	0	0,00	Erika Dobovšek
Skupaj	117	117	100,00	0	0,00	
2.a	24	23	95,83	1	4,17	Maja Aleš
2.b	24	23	95,83	1	4,17	Nataša Gros
2.c	24	24	100,00	0	0,00	Barbara Kozjek
2. Podblica	2	2	100,00	0	0,00	Anica Kordež
2. Besnica	27	27	100,00	0	0,00	Boža Blažun
2. Žabnica	13	13	100,00	0	0,00	Saša Porenta
Skupaj	114	112	98,25	2	1,75	
3. a	20	20	100,00	0	0,00	Valentina Cuderman
3. b	23	22	95,65	1	4,35	Tina Šifrer
3. c	23	23	100,00	0	0,00	Darja Širca
3. Podblica	4	4	100,00	0	0,00	Anica Kordež
3. Besnica	22	22	100,00	0	0,00	Barbara Mesec Štular
3. Žabnica	18	18	100,00	0	0,00	Alenka Jenko Boh
Skupaj	110	109	99,09	1	0,91	
4. a	20	20	100,00	0	0,00	Marta Kalan
4. b	23	23	100,00	0	0,00	Sonja Uršič
4. c	24	24	100,00	0	0,00	Alenka Liebhart
4. Besnica	14	14	100,00	0	0,00	Barbara Vovk
4. Žabnica	17	17	100,00	0	0,00	Nataša Ravnikar
Skupaj	98	98	100,00	0	0,00	
5. a	26	25	96,15	1	3,85	Marija Kobe
5. b	26	26	100,00	0	0,00	Simona Vučko
5. c	26	26	100,00	0	0,00	Irena Galjot
5. Besnica	19	19	100,00	0	0,00	Magda Košir
5. Žabnica	12	12	100,00	0	0,00	Urška Tičar
Skupaj	109	108	99,08	1	0,92	
6. a	23	22	95,65	1	4,35	Urška Ambrož Stele
6. b	23	23	100,00	0	0,00	Simon Kuhar
6. c	24	23	95,83	1	4,17	Simona Špolad
6. č	24	24	100,00	0	0,00	Andreja Jamnik Oblak
6. d	25	24	96,00	1	4,00	Katarina Bučar
Skupaj	119	116	97,48	3	2,52	
7. a	23	21	91,30	2	8,70	Veronika Štirn
7. b	23	22	95,65	1	4,35	Darja Mihelič
7. c	21	20	95,24	1	4,76	Alenka Rus
7. č	23	23	100,00	0	0,00	Tomo Orešnik
Skupaj	90	86	95,56	4	4,44	
8. a	22	22	100,00	0	0,00	Nina Gašperlin
8. b	19	18	94,74	1	5,26	Urška Rappl
8. c	21	20	95,24	1	4,76	Barbara Osterman
Skupaj	62	60	96,77	2	3,23	
9. a	23	23	100,00	0	0,00	Vlasta Bolka
9. b	23	23	100,00	0	0,00	Natalija Režun
9. c	24	24	100,00	0	0,00	Savina Tepina
9. č	22	22	100,00	0	0,00	Tadeja Žumer
Skupaj	92	92	100,00	0	0,00	
Skupaj 1.- 5.	548	544	99,27	4	0,73	
Skupaj 6.- 9.	363	354	97,52	9	2,48	
<b>Skupaj 1. - 9.</b>	<b>911</b>	<b>898</b>	<b>98,57</b>	<b>13</b>	<b>1,43</b>	

Učenci 9. razredov, ki so prejeli priznanje za odličnost: Urša Jaklič, Aljaž Lebar, Nejc Mihelič, Ana Ahačič, Julija Benedik Markovič, Gregor Globevnik, Aja Koblar Tutič, Lana Košnik, Urban Melinc, Jerca Rihtaršič, Tajda Lebar, Miha Pogačnik, Tim Uršič, Mirjam Vene, Jakob Vrandečič, Miha Maksimiljan Bertoncelj, Nika Gosar, Lara Juvan, in Žan Pogačnik. Učence je 7. junija 2017 sprejel župan MO Kranj, g. Boštjan Trilar, jim za uspeh čestital in jim podaril priložnostno darilo.

V generaciji 9. razreda je bilo v postopku evidentiranja 25 učencev prepoznanih kot nadarjenih na vsaj enem področju preverjanja sposobnosti.

Popravni izpiti:

Razred	Vsi	Ž	Predmet			
7. a	2	1	MAT 2	NAR 2	ZGO	
7. b	1	0	MAT			
7. c	1	0	GEO			
7. č	3	1	GEO 2	MAT	ZGO	
8. b	4	0	MAT	KEM 3	BIO	
8. c	2	1	ZGO 2			
9. a	1	0	BIO			
9. b	2	1	ANG	KEM		
9. c	2	0	KEM 2	FIZ	MAT	
9. č	3	0	GEO 2	KEM 3	FIZ	BIO

Popravne izpite je imelo 21 učencev. Vsi so jih uspešno opravili.

Vzroki za slabši učni uspeh nekaterih učencev so podobni kot v preteklih letih:

- osebni odnos učencev do šolskega dela in slabo sodelovanje pri pouku;
- neredno obiskovanje dopolnilnega pouka;
- izkoriščanje pravic, zanemarjanje dolžnosti;
- zamujanje pouka ali samovoljni odhodi od pouka;
- neprimerno vedenje;
- neredno izpolnjevanje domačih obveznosti (domače naloge, učenje);
- neupoštevanje učiteljevih navodil;
- učenje samo pred konferencami;



- težave, povezane s sodelovanjem staršev (obiski govorilnih ur pri posameznih učiteljih in konkretno razreševanje učne in vedenjske problematike);
- napredovanje učencev z negativno oceno in posledično slabšim znanjem;
- slabo socialno stanje v družinah in neurejeni odnosi znotraj družin;
- premalo medsebojne pomoči;
- možnost opravljanja popravnih izpitov.

### Nacionalno preverjanje znanja

Nacionalno preverjanje znanja smo izvedli v skladu z navodili. Udeležba za vse učence 6. in 9. razredov je bila obvezna. Uspešni so bili tako učenci 6. kot 9. razredov. Podrobna analiza rezultatov nacionalnega preverjanja znanja je tudi na spletni strani <http://www.ric.si/>.

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2006

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	92	68,84	14,62
Matematika	92	60,91	17,36
Biologija	92	63,60	13,40

Podatki za Slovenijo za leto 2006

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	20686	65,53	17,77
Matematika	20829	54,86	21,98
Biologija	20830	62,00	15,11

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2007

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	109	72,26	18,22
Matematika	109	60,15	24,32
Kemija	109	66,16	17,96

Podatki za Slovenijo za leto 2007

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	19.056	64,91	19,62
Matematika	19.311	51,54	25,48
Kemija	4.937	63,46	19,83

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2008

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	78	71,58	14,93
Matematika	77	61,45	22,07

Zgodovina	77	51,51	14,68
-----------	----	-------	-------

Podatki za Slovenijo za leto 2008

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	18814	61,52	18,33
Matematika	18805	52,73	24,07
Zgodovina	4506	48,47	18,11

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2009 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	97	64,19	16,5119
Matematika	97	60,42	19,82
Športna vzgoja	97	68,33	12,22

Podatki za Slovenijo za leto 2009 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	18.538	56,09	19,32
Matematika	18.574	51,33	22,25
Športna vzgoja	4.567	67,53	13,31

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2009 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	83	74,22	13,61
Matematika	83	60,22	16,02
Angleški jezik	81	70,01	17,99

Podatki za Slovenijo za leto 2009 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	14.387	71,30	17,37
Matematika	14.443	57,97	17,92
Angleški jezik	13.831	69,43	19,92

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2010 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	81	62,39	20,72
Matematika	81	60,04	23,07
Likovna vzgoja	81	62,25	13,83

Podatki za Slovenijo za leto 2010 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.778	51,11	20,99
Matematika	17.924	50,05	22,25
Likovna vzgoja	4.126	61,51	14,72

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2010 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	70	61,25	17,91
Matematika	69	56,87	21,19
Angleški jezik	69	72,01	19,85

Podatki za Slovenijo za leto 2010 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	14.432	54,77	20,69
Matematika	14.586	53,53	22,46
Angleški jezik	14.007	72,51	20,13

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2011 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	101	63,28	15,91
Matematika	101	61,90	18,42
Angleški jezik	101	65,09	24,77

Podatki za Slovenijo za leto 2011 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.442	55,00	19,08
Matematika	17.553	55,55	21,81
Angleški jezik	5.700	61,04	26,66

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2011 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	73	49,34	19,51
Matematika	75	66,35	23,89
Angleški jezik	75	64,75	23,89

Podatki za Slovenijo za leto 2011 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	14.257	47,61	18,92
Matematika	14.336	64,35	15,59
Angleški jezik	13.869	58,60	24,43

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2012 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	93	61,04	16,58
Matematika	92	52,37	23,19

Kemija	94	57,74	18,76
--------	----	-------	-------

Podatki za Slovenijo za leto 2012 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.150	54,94	18,23
Matematika	16.915	51,44	22,81
Kemija	4.208	52,45	20,07

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2012 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	79	62,18	20,73
Matematika	75	61,89	18,07
Angleški jezik	77	54,60	20,39

Podatki za Slovenijo za leto 2012 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	15.441	56,70	19,80
Matematika	14.803	58,16	20,11
Angleški jezik	14.923	50,29	24,38

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2013 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	77	58,07	11,88
Matematika	77	60,31	16,59
Geografija	77	70,44	15,05

Podatki za Slovenijo za leto 2013 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.099	51,77	16,40
Matematika	17.162	55,26	19,84
Geografija	4.160	64,14	16,68

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2013 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	74	54,24	16,67
Matematika	76	71,13	17,48
Angleški jezik	77	55,76	21,99

Podatki za Slovenijo za leto 2013 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	14.890	49,79	18,15
Matematika	14.865	67,91	19,22

Angleški jezik	14.316	56,76	22,69
----------------	--------	-------	-------

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2014 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	78	61,69	20,16
Matematika	81	59,95	21,16
Biologija	79	54,04	16,13

Podatki za Slovenijo za leto 2014 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	16.672	55,07	19,83
Matematika	16.748	53,39	22,42
Biologija	4.210	47,46	16,57

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2014 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	94	66,60	16,87
Matematika	93	66,21	15,74
Angleški jezik	95	50,13	22,43

Podatki za Slovenijo za leto 2014 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.095	62,10	19,32
Matematika	17.182	62,47	18,48
Angleški jezik	16.617	48,30	25,18

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2015 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	81	62,84	17,51
Matematika	81	64,91	18,04
Biologija	81	73,21	19,63

Podatki za Slovenijo za leto 2015 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.232	58,62	19,19
Matematika	17.313	56,96	21,27
Biologija	4.137	67,82	22,13

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2015 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	57	52,46	17,38

Matematika	57	56,46	19,05
Angleški jezik	57	55,30	26,46

Podatki za Slovenijo za leto 2015 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	16.719	49,47	19,53
Matematika	16.827	50,85	21,29
Angleški jezik	16.266	51,04	25,50

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2016 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	71	58,10	16,18
Matematika	71	60,96	18,11
Likovna umetnost	70	71,77	15,94

Podatki za Slovenijo za leto 2016 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	16.515	53,54	18,75
Matematika	16.671	51,51	21,83
Biologija	3.973	62,91	17,44

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2016 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	89	56,31	19,21
Matematika	84	57,19	19,17
Angleški jezik	89	53,42	26,02

Podatki za Slovenijo za leto 2016 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.139	54,46	19,20
Matematika	17.358	53,79	21,19
Angleški jezik	16.857	49,55	27,58

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2017 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	89	52,34 (+5,96)	16,70
Matematika	91	68,26 (+9,91)	15,61
Angleščina	92	62,35 (+0,68)	25,52

Podatki za Slovenijo za leto 2017 (9. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	17.189	46,38	18,28
Matematika	17.250	58,35	20,08
Angleščina	4.429	61,67	25,88

Podatki za OŠ Stražišče Kranj za leto 2017 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
<b>Slovenski jezik</b>	<b>113</b>	<b>54,25 (+2,64)</b>	<b>17,33</b>
<b>Matematika</b>	<b>116</b>	<b>52,45 (+3,03)</b>	<b>15,42</b>
<b>Angleški jezik</b>	<b>116</b>	<b>58,89 (+1,54)</b>	<b>23,33</b>

Podatki za Slovenijo za leto 2017 (6. razredi)

Predmet	Število učencev	Povp. št. točk v %	Stand. odklon
Slovenski jezik	18.222	51,61	19,35
Matematika	18.296	49,42	18,08
Angleški jezik	17.833	57,35	24,62

Podrobnejšo analizo so pripravili strokovni aktivisti slovenščine, matematike in angleščine.

#### IV. ANALIZA VZGOJNE PROBLEMATIKE

V skladu z Vzgojnim načrtom so bili učenci za svoje delo nagrajeni s pohvalami, priznanji, plaketami, knjigami in praktičnimi nagradami. Za kršenje šolskih pravil so prejeli predpisane vzgojne ukrepe.

Pohvale za delo je prejelo 233 učenk in učencev (72 v 1. triadi, 85 v 2. triadi, 76 v 3. triadi).

#### Vzgojni ukrepi

Vzgojni ukrep	Število
Prvi vzgojni opomin	24
Drugi vzgojni opomin	4
Tretji vzgojni opomin	1

Prešolanje učenca	0
-------------------	---

Izrečeni vzgojni ukrepi – primerjava s preteklimi leti:

Vzgojni ukrepi	08/09	07/08	06/07
Ustni opomin razrednika	81	23	36
Pisni opomin razrednika	21	16	16
Strogi opomin razrednika	10	1	3
Opomin oddelčnega učiteljskega zbora	1	/	1
Opomin ravnatelja	/	/	1
Opomin učiteljskega zbora	/	/	/
Prešolanje učenca	/	/	/

V šolskem letu 2009/2010 je bilo izrečenih 28 prvih in 1 drugi vzgojni opomin.

V šolskem letu 2010/2011 je bilo izrečenih 27 prvih, 11 drugih in 2 tretja vzgojna opomina.

V šolskem letu 2011/2012 je bilo izrečenih 29 prvih, 7 drugih in 4 tretji vzgojni opomini.

V šolskem letu 2012/2013 je bilo izrečenih 22 prvih, 3 drugih in 2 tretja vzgojna opomina.

V šolskem letu 2013/2014 je bilo izrečenih 24 prvih, 8 drugih in 3 tretji vzgojni opomini.

V šolskem letu 2014/2015 je bilo izrečenih 23 prvih, 7 drugih in 6 tretjih vzgojnih opominov.

V šolskem letu 2015/2016 je bilo izrečenih 53 prvih, 10 drugih in 4 tretji vzgojni opomini.

Učence, ki so kršili šolska pravila, smo obravnavali v skladu z Vzgojnim načrtom. V skladu s pravili smo vodili ustrezno dokumentacijo in sproti obveščali starše.

Najpogostejši prekrški so bili:

- neopravičeno izostajanje od pouka;
- neprimeren odnos do učiteljev in sošolcev;
- neprimerno obnašanje – pomanjkanje osnovnega bontona obnašanja;
- neizpolnjevanje šolskih obveznosti;
- uničevanje šolske opreme.

V šolskem letu 2016/2017 se je število vzgojnih opominov precej zmanjšalo. Pravila šolskega reda je kršilo predvsem nekaj posameznikov. Tudi starši teh otrok niso bili vedno pripravljeni sodelovati oziroma so bili nemočni. Učiteljski zbor je v reševanje



vzgojnih problemov vložil veliko truda; veliko smo sodelovali z zunanjimi inštitucijami (centri za socialno delo, zdravstveni domovi, policija, vzgojni zavodi, ...).

Večina učencev spoštuje in upošteva šolski red.

Pavel Srečnik, ravnatelj